



SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CONCURSO PÚBLICO DA SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

EDITAL RETIFICATIVO Nº 20/2021

A Secretária da Saúde do Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital de Abertura nº 15/2021, disponibilizado no Diário Oficial do Estado, de 05/11/2021, conforme segue:

a) **No subitem 2.2**, no quadro de funções e de Formação/Habilitação Legal, **ficam retificadas a Formação/Habilitação Legal das funções a seguir:**

1. Cód. 69 - Sanitarista

Onde se lê:

- Bacharelado em Saúde Coletiva **ou** Curso Superior completo com especialização na área e registro no respectivo Conselho de Classe.

Leia-se:

- Graduação em Saúde Coletiva, **ou** Curso Superior completo com Especialização em Saúde Pública ou Saúde Coletiva, e registro no respectivo Conselho de Classe.

2. Cód. 22 - Engenheiro Químico

Onde se lê:

- Graduação em Engenharia Química e Registro no CREA/RS.

Leia-se:

- Graduação em Engenharia Química e Registro em Conselho de Classe.

b) **No subitem 2.2**, no quadro de funções e de Formação/Habilitação Legal, referente à **Formação/Habilitação Legal das funções de códigos**

- **14** (Designer Gráfico), **28** (Físico), **31** (Geógrafo), **32** (Geólogo), **36** (Gestor Público), **66** (Publicitário) e **67** (Químico)

O termo “Bacharelado” fica retificado para “Graduação”.

Porto Alegre, 25 de novembro de 2021.

Arita Bergmann
Secretária Estadual da Saúde